PUNE DISTRICT EDUCATION ASSOCIATION'S

MAMASAHEB MOHOL COLLEGE, PUNE

Student’s Feedback About college -2022-23

About College

1. The office staff in the college is cooperative and helpful.

1. The office staff in the college is cooperative and helpful.
290 responses

@ Excellent
® Good

@ Satisfactory
@ Poor

2. Equipment in the lab(s) are in good working condition.
290 responses

@ Excellent
@ Good
@ Satisfactory

. @ Poor




3. Results are displayed by the college.

290 responses

@ Excellent
@® Good

@ satisfactory
@ Poor

4. Separate common rooms for girls and boys are available.
290 responses

@ Excellent
@ Good

@ Satisfactory
@ Poor

5. Toilets / washrooms are clean and properly maintained.

290 responses
@ Excellent
® Good
28.6% @ Satisfactory
@ Poor

16.9%




6. The classrooms are clean and well maintained.
290 responses

@ Excellent
® Good

@ Satisfactory
@ Poor

7. Clean drinking water is available in the college campus

290 responses
@ Excellent
@ Good
@ Satisfactory
. @ Poor

8. The functioning of the placement cell in the college is satisfactory.
290 responses

@ Excellent
@ Good
@ Satisfactory

- @ Poor




About Library

1. Availability of text books.

290 responses

@ Excellent
@® Good

@ Satisfactory
@ Poor

2. Availability of reference books

290 responses

3. Support / help from library staff.

290 responses

@ Excellent
@ Good

@ Satisfactory
@ Poor

@ Excellent
@® Good

@ Satisfactory
@ Poor




4. Number of journals and magazines in library.
290 responses

@ Excellent
® Good

@ satisfactory
@ Poor

5. Reading hall facility.

290 responses

@ Excellent
@ Good

@ Satisfactory
@ Poor

6. Availability of books other than syllabus.

290 responses

@ Excellent
@® Good

@ Satisfactory
@® Poor




7. Access of e-library.

290 responses
49.3% ﬁ

About Curriculum , Extracurricular and Co-curricular Activities

@ Excellent
@® Good

@ Satisfactory
@® Poor

1. The curriculum is designed so as to enhance your employability.
290 responses

@ Excellent
@® Good

@ Satisfactory
@® Poor

2. The courses studied by me are relevant and the contents are revised at reasonable intervals.
290 responses

@ Excellent
@® Good

@ Satisfactory
@ Poor




3.The institute take active interest in promoting internship, student exchange, field visit
opportunities for students

286 responses

@ Regularly
@ Often

@ Sometimes
® Rarely

@ Never

4. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and
emotional growth.

286 responses

@ significantly
® Very well

@ Moderately
@ Marginally
@ Not at all

5. The Institution makes efforts to engage students in the monitoring, review and continuous
quality improvement of the teaching learning process.

284 responses

@ Strongly agree
® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree




6.The overall quality of teaching learning process in your institute is very good.
286 responses

@ Strongly agree

@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

7.The institution provides multiple opportunities to learn and grow.
284 responses

@ Strongly agree

@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

8. Availability of sports equipment in college.
290 responses

@ Excellent
@® Good

@ Satisfactory
@® Poor




9.Accessibility of Gym.

290 responses

@ Excellent
@® Good

@ Satisfactory
@® Poor

10. Activities conducted by N.S.S. in college.

290 responses

@ Excellent
@ Good

@ Satisfactory
@ Poor

11. How do you find N.S.S. camp organized by college?

290 responses

@ Excellent
@® Good
@ Satisfactory

- @® Poor

4



12. Activities organized by student development committee
290 responses

@ Excellent
@® Good

@ Satisfactory
@® Poor

13. How cultural activities that organizes in the college, encourages student’s creativity?
290 responses

@ Excellent
@ Good
@ Satisfactory

. @ Poor

14. Facilities regarding competitive exam given by college
290 responses

@ Excellent
@® Good
@ Satisfactory

. @® Poor




15. Entrepreneurship Development Cell encourages Self-employment.
290 responses

@ Excellent
@® Good

@ Satisfactory
@® Poor

16. Has college made aware the students about scholarship schemes?
290 responses

@ Excellent
@ Good
@ Satisfactory

. @ Poor




